Affordable Care Act Workshop, Thursday, September 12, 2013 Grant Room

Evaluation Summary

Attendees: 17
Evaluation Forms Completed: 11
Types of businesses/professions represented:
CPA (2)
Education Consulting
Financial Services
Government (3)
Health Care
Insurance
IT Consulting
Manufacturing

1. Are you a member of the African American Chamber? 100 % Yes

2. How would you rate the overall presentation?
(Circle 1 the lowest to 5 the highest) 8% 2 8% 3 24% 4 60% 5

3. How would you rate the panelists?
(Circle 1 the lowest to 5 the highest)

Scott Miller 16% 3 20% 4 64% 5
Darrell Smalley 16% 3 20% 4 64% 5
Joseph Vater 16% 3 15% 4 69% 5

4. Do you have a better understanding of the Affordable Care Act?
85% Yes 15% Somewhat

5. Which part of Affordable Care Act Workshop was of the most interest to you?
Charts
System notification
Small Business Implementation Issues
How it applies to small businesses
How ACA affects individuals and employers
All
Key effective dates for employers through 2016 & ACA background
All of it
Employer mandate
Companies with more than 50 employees and the requirements for employers.
Employer benefit & taxes

(OVER)



6. In what other types of workshops are you interested?

Revisit the ACA when many of the mandates have been implemented.
Workshop for individuals filling out ACA forms

More nuts & bolts

7.

Did today’s session meet your expectations?
Yes and Why:

More educated on the subject matter

Better understanding of employers mandates, employee notification

Very affirmative & covered all areas of ACA

Was made more clear

Obtained information about the ACA and marketplace

Materials provided step by step implementation requirements

Overview

General overview

All three presenters clearly explained the information presented during the slide presentation

No and Why:

Too long. We are working people. Need to get important info (highlights) and go. No
workshop should exceed 1.5 hours. There also needs to be a break of the session is this
long and an opportunity to ask questions & interact. Listening to folks droan on and on was
painful. On a positive note the panelists were terrific and clearly know their stuff. Great info.



